ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов»
Дата проведения: 05.12.2024г.
Время проведения: 16:00 ч.
Место проведения: Администрация Высокоярского сельского поселения, с. Высокий Яр, ул. Центральная, д.26
Председатель: Глава Высокоярского сельского поселения Е.Н. Дудкина
Секретарь: специалист Администрации Высокоярского сельского поселения Л.В. Никуленкина
В публичных слушаниях приняли участие:
депутаты Совета Высокоярского сельского поселения;
работники Администрации Высокоярского сельского поселения.

Всего на слушаниях присутствует 13 человек.
ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
Обсуждение проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».
С информацией по данному вопросу выступила Глава Высокоярского сельского поселения Е.Н. Дудкина.
На поступающие вопросы  были даны исчерпывающие вопросы.

Другие предложения и замечания по обсуждению проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» не поступали.
РЕШЕНИЕ:
1. Подготовить Заключение по результатам публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».

 2. Рекомендовать Совету депутатов Высокоярского сельского поселения утвердить проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».
3. Обнародовать настоящий протокол публичных слушаний в соответствии с Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов МО «Высокоярское сельское поселение».

Председатель публичных слушаний                                                                   Е.Н. Дудкина
Секретарь                                                                                                           Л.В. Никуленкина
Заключение о результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения 
«О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов»
05.12.2024г. с. Высокий Яр
Основания для проведения публичных слушаний.
Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Высокоярское сельское поселение Бакчарского района Томской области», Решением Совета Высокоярского сельского поселения от 27.12.2011  № 43 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Высокоярском сельском поселении» 05 декабря 2024 г. в Администрации Высокоярского сельского поселения.
Общие сведения о проекте, представленном на публичных слушаниях.
Территория разработки: «Высокоярское сельское поселение» Бакчарского района Томской области. Срок разработки ноябрь 2024 года

Заказчик: Администрация Высокоярского сельского поселения.

Разработчик: Администрация Высокоярского  сельского поселения.

 Участники публичных слушаний, присутствующие на проведении слушаний:

- депутаты Совета Высокоярского сельского поселения, сотрудники Администрации Высокоярского сельского поселения.

 Сведения об обнародовании материалов проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения «О  бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов»
Ознакомиться с материалами проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов»  можно было в  Администрации Высокоярского сельского поселения и официальном сайте Администрации Высокоярского сельского поселения.

Сведения о проведении публичных слушаний.
Публичные слушания проводились в соответствии с решением Совета Высокоярского сельского поселения от 08.11.2024г. №20 «О проекте бюджета МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».
Место и время проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Высокоярского сельского поселения  «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» 05 декабря 2024 года в Администрации Высокоярского сельского поселения по адресу: Томская область, Бакчарский район, село Высокий Яр, ул. Центральная, д.26.

Общее число зарегистрированных граждан на публичных слушаниях: 13 человек.

Замечания, предложения по проекту решения Совета Высокоярского сельского поселения 

«О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов»
Предложения и замечания по  проекту решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» не поступали.
РЕКОМЕНДАЦИИ:
1. Процедура проведения публичных слушаний по проекту решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов»  соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, Томской области, Высокоярского сельского поселения, в связи с чем публичные слушания по проекту решения Совета Высокоярского сельского поселения «О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов»  считать состоявшимися.

Председатель  комиссии по учету предложений граждан
по проекту решения Совета Высокоярского сельского поселения 
«О бюджете МО «Высокоярское сельское поселение» на 
2025 год и плановый период 2026-2027 годов»  


                       Е.Н. Дудкина




